



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΔΗΜΟΣ ΚΟΡΔΕΛΙΟΥ-ΕΥΟΣΜΟΥ**

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΕ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ

ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΠΡΟΣ :

ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ	ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ ΜΕΛΗ
1. Πουρσανίδου Μαρία	1. Ξενιτόπουλο Σάββα
2. Διακάκη Στυλιανό	2. Καλού Σύμινα
3. Κεχαγιά Ανέστη	3. Καλαϊτζίδη Σάββα
4. Κατσούκα Θεόδωρο	4. Αϊβαζίδη Βασίλειο
5. Γαβριηλίδη Ιωάννη	5. Λιάπη Ηλία
6. Μανούκα Μαρία	6. Γαβαλά Μαρία
7. Μανδαλιανό Κλεάνθη	7. Αραμπατζή Δημήτριο
8. Παπαδόπουλο Αλέξανδρο	8. Κοκονά Αθανάσιο

Σύμφωνα με τις διατάξεις του αρθ. 75 του Ν. 3852/10, ο Πρόεδρος της Δημοτικής Επιτροπής του Δήμου Κορδελιού-Ευόσμου, Δήμαρχος Αλεξανδρίδης Ελευθέριος, σας **καλεί να προσέλθετε** στο Δημοτικό Κατάστημα (αίθουσα συνεδριάσεων Δημοτικού Συμβουλίου), την **Δευτέρα 21 Οκτωβρίου 2024 και ώρα 8:30 π.μ.**, σε τακτική δια ζώσης συνεδρίαση της Δημοτικής Επιτροπής με θέματα ημερήσιας διάταξης:

<u>Θέμα</u>	1.	19 ^η αναμόρφωση προϋπολογισμού έτους 2024.
<u>Θέμα</u>	2.	Έγκριση πρακτικού φανεράς προφορικής πλειοδοτικής δημοπρασίας για την εκποίηση εγκαταλειμμένων οχημάτων και μεταφορά τους σε εγκεκριμένο σύστημα συλλογής οχημάτων τέλους κύκλου ζωής (ΟΤΚΖ).
<u>Θέμα</u>	3.	Έγκριση της υπ' αριθ. 625/23749/24-5-2024 (ΑΔΑ: ΨΝΗΤΩΛΒ-7Ρ8) απόφασης Δημάρχου.

Θέμα	4.	Λήψη απόφασης για την εγκατάσταση των γωνιών ανακύκλωσης σε επιλεγμένες θέσεις στο πλαίσιο της ένταξης του έργου του Δήμου Κορδελιού Ευόσμου με τίτλο «ΓΩΝΙΕΣ ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗΣ ΚΑΙ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ ΔΙΑΚΡΙΤΗΣ ΣΥΛΛΟΓΗΣ ΣΤΟΝ ΔΗΜΟ ΚΟΡΔΕΛΙΟΥ-ΕΥΟΣΜΟΥ» στο χρηματοδοτούμενο πρόγραμμα ανάπτυξης και αλληλεγγύης για την Τοπική Αυτοδιοίκηση «ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ» και συγκεκριμένα στον άξονα προτεραιότητας: «Περιβάλλον» της Πρόσκλησης ΑΤ04 της Ειδικής Υπηρεσίας Διαχείρισης και Εφαρμογής του Υπουργείου Εσωτερικών με τίτλο: «Χωριστή Συλλογή Βιοαποβλήτων, Γωνιές Ανακύκλωσης και Σταθμοί Μεταφόρτωσης Απορριμμάτων».
Θέμα	5.	<p>α) Συγκρότηση και τήρηση του Φακέλου Δημόσιας Σύμβασης της με αριθμό 01/2024 Μελέτης της Διεύθυνσης Μελετών και Έργων με τίτλο «ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΑΝΕΛΚΥΣΤΗΡΩΝ ΑΜΕΑ ΣΕ ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΑ ΦΡΕΑΤΙΑ ΣΧΟΛΙΚΩΝ ΚΤΙΡΙΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΟΡΔΕΛΙΟΥ-ΕΥΟΣΜΟΥ», συνολικού προϋπολογισμού 178.424,65 Ευρώ (συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. 24%) και έγκριση των τευχών δημοπράτησης (μελέτης).</p> <p>β) καθορισμός τρόπου εκτέλεσης και του κριτηρίου ανάθεσης του εν λόγω έργου και</p> <p>γ) ορισμός πιστοποιημένου χρήστη για την ηλεκτρονική διαδικασία μέσω της πλατφόρμας του ΕΣΗΔΗΣ</p> <p>δ) Συγκρότηση της Επιτροπής Διαγωνισμού για την ανάθεση του έργου με τίτλο «ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΑΝΕΛΚΥΣΤΗΡΩΝ ΑΜΕΑ ΣΕ ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΑ ΦΡΕΑΤΙΑ ΣΧΟΛΙΚΩΝ ΚΤΙΡΙΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΟΡΔΕΛΙΟΥ-ΕΥΟΣΜΟΥ», συνολικού προϋπολογισμού 178.424,65 Ευρώ (συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. 24%).</p>
Θέμα	6.	Έγκριση πεπραγμένων δομής Κοινωνικού Παντοπωλείου, λίστας ωφελουμένων και πρακτικών 6ης συνεδρίασης της Διαχειριστικής Επιτροπής.
Θέμα	7.	Έγκριση των τεχνικών προδιαγραφών και καθορισμός των όρων Διακήρυξης του δημόσιου Ηλεκτρονικού Διαγωνισμού, για τις υπηρεσίες της Ομάδας Β' της με αριθμ. 930/2024 μελέτης με τίτλο «Περισυλλογή- Φιλοξενία- Εκπαίδευση αδέσποτων ζώων», προϋπολογισμού 82.683,20€ (συμπ/νου Φ.Π.Α 24%).
Θέμα	8.	Έγκριση υποβολής αίτησης χρηματοδότησης για την παροχή Τεχνικής Βοήθειας για το έργο με τίτλο «Βιοκλιματική ανάπτυξη δικτύου πεζοδρομίων και ανοικτών χώρων Δήμου Κορδελιού - Ευόσμου», στο πλαίσιο του Προγράμματος Κεντρική Μακεδονία.
Θέμα	9.	1. Έγκριση σχεδίου Προγραμματικής Σύμβασης με την Αναπτυξιακή Νομού

		Θεσσαλονίκης ΑΕ Αναπτυξιακός Οργανισμός Τοπικής Αυτοδιοίκησης (ΑΟΤΑ) για την Πράξη με τίτλο «Βιοκλιματική ανάπλαση δικτύου πεζοδρομίων και ανοικτών χώρων Δήμου Κορδελιού - Ευόσμου», στο πλαίσιο του Προγράμματος Κεντρική Μακεδονία, 2. Εξουσιοδότηση Δημάρχου για την υπογραφή της Προγραμματικής Σύμβασης και 3. Ορισμός εκπροσώπων του Δήμου για την Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης των όρων της Προγραμματικής Σύμβασης
<u>Θέμα</u>	10.	Διαγραφή οφειλής από πρόστιμο ΚΟΚ λόγω πληρωμής του μέσω των ΕΛΤΑ.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

ΑΛΕΞΑΝΔΡΙΔΗΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ
ΔΗΜΑΡΧΟΣ
ΚΟΡΔΕΛΙΟΥ-ΕΥΟΣΜΟΥ